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Ata da centésima septuagésima nona (179“) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos três (03) dias do 

mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às onze horas (1 IhOOmin), na 
sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em 
primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Diretor, Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Presentes os 
professores: Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; 
Joseph Nee Anyah Yartey; Vice-Coordenador do Colegiado de Matemática; Silvta 

Regina Ribeiro Lemos Morais, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; 
Edleide de Brito, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Anna Friedertcka 

Schwarzelmuller, coordenadora do curso de Licenciatura em Computação; 
Frederico Araújo Durão, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Paul 

Denis Etiene Regnier, Vice-coordenador do colegiado de Sistemas de mformaçao; 

Marco Antônio Nogueira Fernandes, Coordenador do Curso de Matemat.ca a 
distância; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Curso de Mestrado em 
Matemática; Flávio Moraes de Assis Silva, substituto Eventual da coordenadora do 

Programa de Pós-graduação em Mecatrônica; Cristiana Bastos Pa.va Valente, 
coordenadora do PARFOR; Ana Lucia Pinheiro Lima, Representante do IM no 

Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão, Enaldo Silva Vergasta, Representante 
suplente do corpo docente, Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do 1M no 
conselho Acadêmico de Ensino. O Senhor Presidente abriu a sessão e em segutda 

passou a palavra para os informes: 1) A Profa. Ana Lucia Lima, comumcou que a 

profa Paola Berestein Jacques, foi eleita presidente do Conselho Aca emtco 
Pesquisa e Extensão-CAPEX. ii) A Profa. Rita de Cássia de Jesus comumcou sobre^ 

discussões referente a minuta de Regimento Interno e que no momento tam 

discute-se sobre ajustes no REGPG. A professora solicitou sugestões aos mem ro 
da Congregação, iii) A Profa. Débora Abdalla, comunicou sobre os cursos ACC
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iv) O sr. Presidente comunicou que as placas de sinalização foram disponibilizadas 
para o Instituto através de verbas do Projeto do Prof. Ivan Machado e a reforma do 

piso da área da pós-graduação através do projeto do Prof. Eduardo Almeida, ambos 
do Departamento de Ciência da Computação, v) O sr. presidente comunicou sobre a 
finalização do Concurso do Departamento de Estatística, com três aprovados para 
uma vaga e sobre a finalização do período de inscrição para o Concurso do 

Departamento de Matemática, vi) O sr. presidente comunicou sobre os ramais tipo 
VOIP, que serão instalados para os professores que não tem ramais nos gabinetes. O 

projeto recomeçará no inicio do mês de março. O aplicativo será instalado nos 
smartphones dos professores, vii) O Sr. presidente comunicou sobre as conferências 
satélite do Congresso Nacional de Matemática que será sediada no Instituto de 
Matemática em 2018. viii) O sr. presidente comunicou sobre as solicitações de 

manutenção feitas à SUMA1 e leu o e-mail que foi enviado pela Direção reiteran o 
as contínuas solicitações, ix) O sr. presidente comunicou sobre a reunião com o Pro- 
Reitor de graduação referente à distribuição das vagas docente. O IM nao recebeu 

nenhuma vaga, x) O sr. presidente comunicou sobre a instalação do ponto eletromco 
para os servidores técnico-administrativo do IM. Item a) Ad Referendum. Foram 

apreciados e aprovados os seguintes termos Ad ^ndum.^ 
tripartite de cooperação técnico-científico entre a Universidade Federa da Bah 

(DFBA) através do Grupo de Pesquisa Intelligent Vision Research Lab (Ivision 
responsabilidade dos professores Rubisley de Paula Lemes e Maurício Pamplona 

Segundo, uma Fundação de Apoio da UFBA e a empresa Akiyama Digita 
objetivo de desenvolver os seguintes projetos: (I) Reconhecimento ™tnco 
Adultos, Crianças e Recém-nascidos - Subprojeto - Identificação Neonatal) 

Reconhecimento Biométrieo de Adultos, Crianças e Recém-nasc.dos - Subprojeto 
Autenticação Continua; 02/2016: o remanejamento financeiro e autonzaçao do 
dos rendimentos do convênio firmado entre a UFBA e o Ministério J

objeto é “Migração dos Dados da Plataforma Tecnológica do S.stema Nac -
Transplante para a Nova Plataforma Desenvolvida e Desenvolv.men ode um 

Protótipo de Análise de Informações” e a extensão do projeto por mats 8 meses, 
03/2016: solicitação de afastamento da Professora Luciana Silva Salgado, para
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participar do evento” The 11 th AIMS Conference on dynamical Systems, 
Differential Equations and Applications”, na Flórida , no periodo de 29/06/2016 a 
05/07/2016; 04/2016: solicitação de uma (01) bolsa para o Projeto de Monitoria 
MAT236 - Métodos Estatísticos, do Departamento de Estatística, coordenado pela 

Profa. Sílvia Regina Ribeiro Lemos Morais; 05/2016: solicitação de afastamento da 
Professora Vaninha Vieira dos Santos, para participar do evento “19thACM 
Conference on Computer-supported Cooperative Work and Social 
Computing”(CSCW), em São Francisco, no periodo de 24/02/2016 a 04/03/2016; 
06/2016: a solicitação a prorrogação do convênio n» 01/2012 até 30 de setembro de 
2017, o qual é firmado entre a Universidade Federal da Bahia-UFBA e o Estado da 
Bahia, através da Secretaria de Ciência Tecnologia e Inovação-SECTI e a sociedade 
Fraunhofer, cujo o objeto é “Grupo de Projeto Fraunhofer Bahia em engenharia de 
software e sistema”, processo 23066.006450/13-44, coodenado pela Profa. Vaninha 
Vieira dos Santos. Item b) Solicitação de Afastamento/Licença para tratar de 
interesse particular: Foram apreciadas e aprovadas as seguintes solicitações de 

afastamento de docente: Profa. Leila Denise Alves Ferreira Amorim, para evento 
nos Estados Unidos, no período de 27/07/16 a 05/08/16; Prof. Maurício Pamplona 
Segundo afastamento entre 11/05/2016 e 22/05/2016 para participar do 

International Collegiate Programming Contest, que ocorrerá em Phuket, Tailândia. 

Foi aprovado por unanimidade a solicitação de licença para tratar de interesse 
particular do Prof. Paulo Canas Rodrigues no período de 01.08.2016 a 31.07.2018.

Item c) Processo de Aluno: Devido a algumas dúvidas sobre a situação da aluna 
Maristela Domingos Araújo Silva a Profa. Sílvia Regina Morais, fará alguns 

esclarecimentos junto ao colegiado de Matemática e apresentará um parecer na 
próxima reunião ordinária da congregação. Item d) Reposição de aposentadona 
docente: O Prof. Kleyber Cunha, falou sobre os trabalhos da comissão de banco de 

vagas docente e comunicou que após a análise dos dados, foi observado que o 
Departamento de Estatística tem duas (2) vagas disponíveis, referente as 
aposentadorias das Professoras Lia Terezinha de Moraes e Tereza Nádia dos Santos. 
O 1M tem 6 códigos de vaga e 2,87 no Banco de Professores Equivalente-BPE. Sera 

solicitado à PROGRAD que forneça BPL ao Instituto, para quvessa^gas sejam
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ocupadas. Ficou decidido que dos seis códigos de vagas restantes, será distribuído 
dois códigos de vaga para cada Departamento do Instituto. Item e) Informe sobre 
comissões em funcionamento no IM: Existe uma comissão para fazer o 
levantamento do quantitativo de vagas do quando técnico administrativo do IM. As 

permutas que aconteceram no Instituto são de conhecimento dos coordenadores de 
cada centro de atendimento. Sobre a comissão do espaço físico: os trabalhos estão 
sendo finalizados e a comissão solicita a prorrogação do prazo por mais 30 dias. 
Item f) Apreciação do Projeto de Extensão “Olimpíada Baiana de Matemática” - O 

Prof. Kleyber Cunha apresentou o projeto que será coordenado pelo Prof. Samuel 
Barbosa Feitosa. Dirimidas todas as dúvidas, o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Item g) Uso do espaço da pós-graduação e horário de funcionamento 
do IM: Ficou decidido que será mantida a decisão anterior da Congregação, sobre o 
uso das salas de aula do térreo, somente para atividades da pós-graduação. O 

horário de funcionamento do prédio do IM será até às 22h30min e após esse horário 

só será permitida a entrada de servidores e alunos, desde que estejam devidamente 
identificados. Item h) O que ocorrer. Nada a declarar. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 
constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será 
devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 

membros presentes. Salvador, vinte e um de março de dois mil e dezesseis,


